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Questions
INCENTIVE GRANT TO BESTAR LIMITEE

Question No. 2,038—Mr. Burion:

1. Has the Department of Regional Economic
Expansion under the Regional Department Incen-
tives Act authorized or provided an incentive grant
or grants to Bestar Limitée and, if so, what is the
amount of each grant?

2. Who are the directors and executive officers
of the company?

3. To what extent is this company non-resident
or foreign-owned or controlled?

4, What is the name and country of the known
non-resident ownership in this company?

Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary
to President of the Privy Council): See an-
swer to Question No. 2,019 answered this day.

INCENTIVE GRANT TO POLYETHYLENE
KEBEC INC.

Question No. 2,039—Mr. Burion:

1. Has the Department of Regional Economic
Expansion under the Regional Department Incen-
tives Act authorized or provided an incentive grant
or grants to Apalache Industries Limited and, if so,
what is the amount of each grant?

2. Who are the directors and executive officers
of the company?

3. To what extent is this company non-resident
or foreign-owned or controlled?

4. What is the name and country of the known
non-resident ownership in this company?

Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary
to President of the Privy Council): See an-
swer to Question No. 2,019 answered this day.

INCENTIVE GRANT TO APALACHE INDUSTRIES
LIMITED

Question No. 2,040—Mr. Burion:

1. Has the Department of Regional Economic
Expansion under the Regional Department Incen-
tives Act authorized or provided an incentive grant
or grants to Apalache Industries Limited and, if so,
what is the amount of each grant?

2. Who are the directors and executive officers
of the company?

3. To what extent is this company non-resident
or foreign-owned or controlled?

4, What is the name and country of the known
non-resident ownership in this company?

Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary
to President of the Privy Council): See an-
swer to Question No. 2,019 answered this day.

INCENTIVE GRANT TO TRIPLE E. MOTOR
HOMES LTD.

Question No. 2,041—Mr. Burion:

1. Has the Department of Regional Economic
Expansion under the Regional Development Incen-

[Mr. Jerome.]

COMMONS DEBATES

October 5, 1970

tives Act authorized or provided an incentive grant
or grants to Triple E. Motor Homes Ltd. and, if so,
what is the amount of each grant?

2. Who are the directors and executive officers
of the company?

3. To what extent is this company non-resident
or foreign-owned or controlled?

4. What is the name and country of the known
non-resident ownership in this company?

Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary
to President of the Privy Council): See answer
to Question No. 2,019 answered this day.

INCENTIVE GRANT TO REMBOURRAGE INDUS-
TRIEL KEBEC INC.

Question No. 2,042—Mr. Burton:

1. Has the Department of Regional Economic
Expansion under the Regional Development Incen-
tives Act authorized or provided an incentive grant
or grants to Rembourrage Industriel Kébec Inc. and,
if so, what is the amount of each grant?

2. Who are the directors and executive officers
of the company?

3. To what extent is this company non-resident
or foreign-owned or controlled?

4. What is the name and country of the known
non-resident ownership in this company?

Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary
to President of the Privy Council): See answer
to Question No. 2,019 answered this day.

GUIDELINES FOR SEIZURE OF BOOKS, ETC. BY
CUSTOMS OFFICERS

Question No. 2,044—Mr. Brewin:

1. What guidelines do customs officers have to
determine if they have grounds to seize books,
prints, printed paper, drawings, paintings, photo-
graphs or representations of any kind which are of
a treasonable or seditious nature or of an immoral
or indecent character?

2. What guidelines are used by the authorities
in the Department of National Revenue to deter-
mine whether the books, prints, printed paper,
drawings, paintings, photographs or representations
of any kind are treasonable or seditious or of
immoral or indecent character?

3. Does the Department of National Revenue keep
a record of the specific publications prohibited
under Item 99201-1, Schedule C of the Customs
Tariff?

4. What are the qualifications and the rank or
Public Service classification of those officials of the
Department of National Revenue involved in de-
ciding whether material should be prohibited entry
under Item 99201-1?

Hon. Herb Gray (Minister of National Re-
venue): 1. Material is not seized by Customs
officers at the time of entry but is detained
for further examination. The basic guideline
is the Tariff Item itself (99201-1) supple-



